3. Sestavte tecnou rovinu zadané funkce jednak v bodé A a jednak v bodé B

(a) flz1,22) = i+ 3 + 6,
(b) f(z),z2) = In(zy22),
(€} flz1,22) = T2,

(d) f(z1,72) = 27 — 223,
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(g)zm312+2y2~§-x+y,

) x=

{h) 2 = ¢Fcosy ~ 10,

Pomoci totalniho diferencidlu v bodé A odhadnéte funkéni hodnotu dané funkce v bodé X
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(a) z = + 6

y—3z
(b) z=z+y— 22+

{c} z = 22— 2zy -+ ‘Eyg,

(d) z = (zy” +2)*,

A=,
A =1[0.5,2),

A=[4,-3],
A=[-1,2],

A = (0,0},

B =[-1,2],
B ={1,1),
B = (10,1},
B ={0,7],

X5, 3.8]

X o= [3.0,4.1
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Fyslodky:

3.(a)n ;23 = 20y +4za+ 1,19 1 34 = —2zy+4x3+1; (b) 0
fe) o3 = 3% & 222 + 6,23 = 1y + 10z, — 10; ( |
(e)g::w2x+9y+3,z::=~2x+y; {f) z = y
(8) 2= -5z — 3y + 13, 2 =z + 29y - 98; (h

4. (a) 6.5; (b) 2.06; (c) 8.2; (d) 358.4-

; =4$1+I2*'2.Z3-4,Q = I 4‘552“-’53“‘2‘
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; } ,ng,?-—- %,r; — 8y + 7, T3 = 28z, + 98:

9 12 b
125 L. F 1559 + 5, wmil,

)zmx*g:zzmzwi}



